3° $UAAO epyaoiac
Eupada Enimedwv Zxnpatwv

1.0cwpoupe TeTpaywvo wAeupdc Scm,

1cm

omwc¢ oTo dirAavo oxhAua. To TeTpdywvo

xwpileTai ot Tem
«TETPAYWVAKIA», TIOU To KaBéva éxel

TAgupd ........... cm kai eppado ... cme.

Apa TO TeTpdywvo éxel  eupadov

.. cm2.

EUPADOV TETPAYWVOU TAEUPAGC A= ...t e eee et eeseseene e

2. Oswpolpe opBoywvio pe mAcupég
3cm kai 5cm, omwg ovo dimAavo
oxhua. To opBoywvio xwpileTtar oe

. «TSTpC(VUJVGKIC(» oV

TO Kaesva éxel eppado ..........cme.

Apa TO opBoywvio E£xel eupadov

T, CME,

EuPadov opOoywViou PE TTAEUPEG A, =......ooveiveieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeveeeeeeeee et

Tn peyaAUTepn TTAEUPA TOU 0POOYWVIOU TN AEHE oo
HIKPOTEPN  .ovovececececeene. KA TIC OVOHAZoUYE

opBoywviou. Apa To eu[baBov evoc opBoywviou 10oUTaIl HE TO .

Twyv d1doTdoewv Tou R aAAIWG:

BHPABOV OPOOYWIVIOU= ...ttt et e eseee e ent e enees




3. Na oupmAnpuwoeTe Tov TAPAKATW TTivaKa:

Mnkog TTAarog TTepipeTpog Eupadov
opBoywviou opBoywviou opBoywviou opBOoywviou
12m 10m
17m 44m
9m 45m?
33m 330m2

4. H aiBouaga Puaikng evog oxoAciou Ba oTpwOei He TeTpdywva TTAAKAKIA, TTOU
To KaBéva éxel TAeupd 25cm.

a) Na ppeite méoa mAakdkia Ba xpelacTolv, av To ddmedo ThG TAENG Exel
diaotdoei¢ 12m pnko¢ kai 8m TAdTOG.

P) Av KdOec mAakdki kooTilel 0,5 eupw, Tdéoa xpAuaTta Ba xpelaoTouv yid va
oTpwOei n Ta¢n;

5. To pynkog evog opBoywviou eival TpITAdoio amd To TAATOG Tou. Av X eival
TO TTAATOC TOU, TOTE:!

a) va ekppdoeTe To PAKOG Tou opBoywviou, He Th PonBeia Tou X
P) av n mepipeTpog Tou opBoywviou givar 160m
I. vaumoAoyioeTe TIC diaoTdoei¢ Tou opBOoywviou,

IT. va ppeite To euPpaddv Tou opBoywviou

6. Eva opBoywvio éxel diaotdoeic 8cm kai 18cm. Na ppeite Tnv TAgupd Tou
TETPAYWVOU TOU 0Troiou To gupadov civai igo pe 1o eupadov Tou opOoywviou.

7.Eva opBoyuvio éxel diaotdoeic 20cm kai 28cm kai £xel Tnv idia TEPIUETPO
ge éva TeTpAywvo.

a) Na Ppeite Thv TAEUpd Tou TETPAYWVOU.
P) Na ouykpiveTe Ta eppadd Twv dUo oxnUdTwy.

v) Na ppeite katd méoa cm? 1o éva eppado sivar peyaAiTepo amd To dAAo.



8. H mAeupd evog TeTpaywvou eival ion pe To HAKOG opBoywviou TTou €xel
mAdTOC 75cm Kai eppadov 600cm?. Na ppeite:

a) Thv TEPIUETPO Kal
B) To euPadov Tou TETpAyWvou.

9. Na Ppeite Ta PAKN TWV TAPAKATW oxhudTwy (Ta PAKN gival g cm):
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10. Na umoAoyioeTe To eupadév  Tou ® |‘ ®
XpWHaATIouévou Xwpiou oTo diTtAavo oxnua.
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lMa 1o omiTi: aok.1,2,4 oeA.124 kaBwc¢ Kai 6woia aoknon and To YUAAGdio
dev yivel kara Tn didpkela Tou padnuarog.



